各位

株式会社かんぽ生命保険 株式会社大和証券グループ本社 大和アセットマネジメント株式会社

## 第三者割当増資に係る払込完了に関するお知らせ

大和アセットマネジメント株式会社(以下、「大和アセットマネジメント」)は、2024年5月15日付け「かんぽ生命と大和証券グループの資産運用分野における資本業務提携に関するお知らせ」、2024年6月27日付け「第三者割当増資に係る払込期日変更等に関するお知らせ」及び2024年8月26日付け「第三者割当増資に係る払込期日の決定に関するお知らせ」でお知らせした株式会社かんぽ生命保険(以下、「かんぽ生命」)を割当先とする第三者割当増資(以下、「本第三者割当増資」)に関し、本日、払込手続が完了しましたので、お知らせいたします。なお、本第三者割当増資に関する詳細は、上記の各「お知らせ」をご参照ください。

また、2024 年 9 月 19 日付け「役員人事について」でお知らせした大和アセットマネジメントの役員人事につきましても、本日付けの同社の株主総会において承認されております。

## (参考) 本第三者割当増資の概要

払込期日	2024年10月1日
増資前の発行済株式総数	2,608,525 株
発行新株式数	普通株式 652,132 株
募集又は割当方法	第三者割当の方法により、かんぽ生命に
(割当先)	652,132 株を割り当てました。
増資後の持株比率	株式会社大和証券グループ本社 80%
	かんぽ生命 20%

以上